



Вчера спектаклем «Олеко Дундич» открылись гастроли Таганрогского драматического театра имени А. П. Чехова в Краснодаре. НА СНИМКЕ: группа артистов Таганрогского театра в фойе Краснодарского драматического театра имени А. М. Горького (слева направо) К. Н. Рыбин, В. В. Глотиков — художник театра, В. Д. Манушевская, С. С. Лавров — главный режиссер, О. Н. Воробьева, Л. А. Гаврилов, Н. К. Игнатьева, Н. П. Троянова, В. А. Волков и З. П. Рутковская. Фото Е. ИВАННИКОВОЙ.

## Таганрогский драматический театр имени А. П. Чехова

К гастролям в Краснодаре

С 3 по 31 июля в Краснодаре, в помещении краевого драматического театра имени А. М. Горького, будут проходить гастроли Таганрогского драматического театра имени А. П. Чехова.

Театр в Таганроге существует с 1827 года. В юные годы спектакли театра посещал А. П. Чехов, здесь были поставлены его первые пьесы.

В 1944 году, когда наша страна отмечала сорокалетнюю годовщину со дня смерти А. П. Чехова, решением Советского правительства Таганрогскому театру было присвоено имя великого писателя.

Из Москвы сюда были направлены выпускники Государственного института театрального искусства, которые составили основное ядро творческого коллектива. Режиссерами театра были назначены артисты МХАТ'а — заслуженный артист РСФСР В. Белокуров и В. Мартынова, художественным руководителем — народный артист СССР М. Тарханов.

В 1945 году театр имени А. П. Чехова поставил чеховские спектакли «Три сестры» и «Иванов». За годы, прошедшие с того времени, молодой творческий коллектив, постоянно пополняемый выпускниками театральных институтов, значительно вырос и окреп.

С 1951 года творческой деятельностью театрального коллектива руководит главный режиссер С. Лавров.

Для гастрольных выступлений в Краснодаре Таганрогский театр привез разнообразный репертуар. Советская драматургия в нем представлена пьесами «Олеко Дундич» Каца и Рженевского, «Персональное дело» А. Штейна, «В добрый час!» В. Розова, «Давным-давно» А. Гладкова, русская классика — «Чайкой» А. П. Чехова и «Властью тьмы» Л. Н. Толстого. Из произведений западной драматургии будут показаны «Пигмалион» Б. Шоу, «Забавный случай» К. Гольдони, «Плутни Скапена» Ж. Мольера. В конце июля коллектив предполагает дать премьерой пьесу современного прогрессивного испанского драматурга Кассопа «Деревья умирают стоя».

Помимо выступлений в Краснодаре, будут проводиться выездные спектакли для тружеников сельских районов края.

Гастроли в Краснодаре мы рассматриваем как своеобразный творческий отчет перед трудящимися Кубани. С чувством большой ответственности наш коллектив готовился к встрече с краснодарским зрителем.

Я. ПУЧЕГЛАЗОВ.

Директор Таганрогского драматического театра имени А. П. Чехова.